## Bürgerverein Tönisheide 1907 e.V.

1.Vorsitzende Bürgerverein Tönisheide 1907 e.V. \* Kirchstr. 88 \* 42553 Velbert Franziska Mößler Kirchstr.88 An den 42553 Velbert-Tönisheide Bürgerverein Tönisheide 1907 e.V. Telefon 0152 09449788 vorstand@bv-toenisheide.de Mail: Kirchstraße 88 Bankverbdg.: Sparkasse HRV 42553 Velbert-Tönisheide IBAN: DE23334500000026117903 SWIFT-BIC: WELADED1VEL Gläubiger-ID: DE23HAH00000338861 Hiermit beantrage ich meinen Beitritt zum Bürgerverein Tönisheide 1907 e.V. und erkenne die Vereinssatzung sowie den von der Mitgliederversammlung festgesetzten Jahresmitgliedsbeitrag an. Die Mitgliedschaft beginnt mit dem ersten Tag des auf die positive Entscheidung des Vorstands über den Aufnahmeantrag folgenden Monats. Der Austritt aus dem Bürgerverein ist schriftlich unter den in der Satzung genannten Bedingungen zu erklären und nur zum Schluss des Geschäftsjahres möglich. Bereits entrichtete Beiträge werden nicht erstattet. Name, Vorname: Anschrift: Geburtsdatum: Telefon: eMail:  $\circ$ Einzelmitgliedschaft **Jahresbeitrag** iährlich 15,00 Euro 0 zusätzliche/r Ehe- /Lebenspartner/in des Mitgliedes \_\_\_\_ jährlich 10,00 Euro 0 Ich erhöhe den Beitrag freiwillig auf jährlich Euro Der jährliche Mitgliedsbeitrag soll zu Beginn eines Mitgliedsjahres durch SEPA Lastschrift von meinem Konto eingezogen werden. Die von mir ausgefüllte und unterschriebene Einwilligung ist Bestandteil der Beitrittserklärung. Änderungen meiner Mitgliedschaft (z.B. neue Adresse, neue Bankverbindung) werde ich dem Bürgerverein umgehend mitteilen.

v5\_2025 Seite 1 von 2

Unterschrift

Ort, Datum

## Name, Vorname des Neumitglieds: Ermächtigung zum Einzug von Forderungen mittels SEPA-Lastschriften Sehr geehrte Damen und Herren, hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir /uns zu entrichtenden Zahlungen des Jahresbeitrags zum Bürgerverein Tönisheide 1907 e.V. bei Fälligkeit zu Lasten meines / unseres Girokontos Kontoinhaber / in Geldinstitut BIC **IBAN** Unterschrift des / der Kontoinhabers /-in Ort, Datum Einwilligung zur Datenverarbeitung durch den Bürgerverein nach DSGVO Ich habe die Datenschutzerklärung des Bürgervereins sowie die Regeln zum Schutz der Privatsphäre zur Kenntnis genommen. Mir ist bekannt, dass der Bürgerverein Tönisheide 1907 e.V. als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Funktion im Verein und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden. Eine Übermittlung von Daten an die Dachorganisation des Bürgervereins findet nur im Rahmen der in der Satzung festgelegte Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Organisation. Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb der Dachorganisation findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes / der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht. O Ich bin damit einverstanden dass der Verein im Zusammenhang mit dem Vereinszweck meinen Namen in der Vereinszeitung "Tönisheider Bote" und auf der Homepage des Vereins veröffentlicht. O Einer Veröffentlichung meines Namens in o.g. Medien stimme ich nicht zu.

Anlage zur Beitrittserklärung Bürgerverein Tönisheide 1907 e.V.

v5\_2025 Seite 2 von 2

Unterschrift

Ort, Datum